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	初中物理
	内燃机的工作过程
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（答题时间：15分钟）
1. 如图所示，透明塑料盒的底部开有小孔，把电子式火花发生器的放电针管紧紧地从孔中塞进，打开塑料盒，向盒中滴入数滴酒精，再将盒盖盖紧，揿动电子火花发生器的按钮，塑料盒盖被远远地弹出。
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（1）电子火花发生器产生的热量是以热传递的方式增大酒精气体的        能，气体温度         （选填“升高”或“降低”），达到燃点。
（2）酒精气体燃烧后，燃气的内能以       的方式传给盒盖，转化为盒盖的       能。
2. 内燃机的四个冲程中有两个冲程发生了能量的变化，一是压缩冲程，二是________冲程，虽然汽油和柴油都是内燃机的工作物质，但是质量相同的汽油和柴油完全燃烧时放出的热量却是_______。
3. 最近我国一些城市出现了环保汽车，该车采用“清洁燃料”加“汽油”双燃料系统，使尾气中有害气体的成分降低了80%，这种燃料是气态碳氢化合物，在微微加压的情况下即变为液体而储存于钢瓶中，加装到汽车供油系统。当向发动机供“油”时，该燃料在钢瓶中逐渐汽化，然后进入汽缸被点燃，从而产生动力。
（1）根据下表可知，最适合作为清洁燃料的物质是____。（填化学式）
（2）该物质在汽缸内充分燃烧后的产物是____和____。
（3）在该汽车的四冲程工作循环中，下图中，能实现内能转化为机械能的是____图。
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	化学式
	CH4
	C2H6
	C4H10
	C6H14

	沸点（℃）
	－164
	－89
	－0.5
	69


4. 关于四冲程汽油机和柴油机的工作过程，下列说法正确的是（    ）
A. 在吸气冲程吸入的都只有空气




B. 汽油机和柴油机的点火方式相同
C. 在做功冲程都是内能转化为机械能



D. 在压缩冲程都是内能转化为机械能
5. 下列关于四冲程汽油机的判断中正确的是（    ）
A. 四个冲程的顺序适当调整，汽油机也能工作
B. 三个辅助冲程如果减少一个，汽油机也能工作
C. 三个辅助冲程是靠惯性完成的
D. 三个辅助冲程可省略
6. 一台单缸四冲程柴油机，它的转速是800 r/min，做功冲程推动活塞一次做功1 500 J，那么这台柴油机的功率为（    ）
A. 10 kW


B. 15 kW




C. 20 kW


D. 120 kW
7. 单缸内燃机功率为12 kW，飞轮转速为1200 r/min，活塞移动距离为0.15 m，活塞面积为300 cm2，则燃气对活塞的平均压强为多大？
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1. （1）内 升高（2）做功 机械  解析：气体温度升高至燃点时就会燃烧，产生高温高压的气体，这些气体推动盒盖，将其弹出。
2. 做功；不同的
3. （1）C4H10  （2）二氧化碳  水  （3）B  解析：液体的沸点跟压强有关，压强越大，沸点越高。由于C4H10的沸点是－0.5℃，在微微加压的情况下，就能变成液体而储存于钢瓶中。
4. C  解析：在吸气冲程中，汽油机吸入的是汽油和空气的混合物，柴油机吸入的只有空气，故A错；汽油机用点燃式，柴油机用压燃式，故B错；在压缩冲程都是机械能转化为内能，故D错。
5. C  解析：除做功冲程外，其他三个冲程都是利用惯性完成的。
6. A  解析：柴油机工作时，一个循环中曲轴转动两周，做功一次，做功一次所需时间为转动2周所需的时间，因为t＝2 r/（800r/min）＝＝10 kW。＝ s，所以P＝ min＝
7. 解：每分钟做功次数：＝10次，＝600次，每秒做功次数：
每秒做功：W＝Pt＝12 000 W×1 s＝12 000 J。每次做功：W′＝＝8×103N。＝＝1 200 J，燃气对活塞的推力：F＝
燃气对活塞压强p＝≈2.67×105Pa
＝
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